

雨雨雨连续剧开播,4月5日开始上演。今天,沿江和苏南地区将有大到暴雨,这可能是今年以来最强的一波降水。小伙伴们一定要记得带伞,早点出门,注意安全。明后两天雨水进入收尾阶段,但是星期六夜里到星期天,大雨继续来袭,还伴随降温,24小时最大降温幅度10℃左右。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

# 清明时节雨哗哗 沿江苏南地区今有暴雨

清明小长假过后第一天,早晨南京细雨蒙蒙,不少地区还起雾了,能见度很低,部分地区不足200米。白天雨渐渐停了,但是由于空气湿度大,加上气压低,人体感觉有些闷。

你以为要雨停放晴了,错了!殊不知,雨姑娘是在憋大招。昨天夜里,雨又哗啦啦下了起来,而且越下越猛。不过,雨姑娘的主要阵地在南部地区。江苏气象说,今天淮河以南地区都有雨,沿江苏和南地区雨最大,有大到暴雨。北部地区的小伙伴们可以稍稍喘口气,以小雨到中雨为主。大到暴雨的天气,大家出门一定得带伞。受下雨影响,路上也很不好走。今天上下班路

上,要注意安全。

这一波强降水过后,明后两天雨会小点,并逐渐转停。尤其是后天白天,江苏全省多云转阴,基本没有雨了,大家可以放心出行。

不过,雨停是暂时的。气象台表示,清明期间,冷暖气流频繁交汇,多连续性降水。这不,后天夜里,新一轮降水又要袭来。江苏气象预报,4月8日夜里到9日受较强冷空气影响,全省又有一波强降水。目前来看,第二波下雨范围有所缩小,“重灾区”转移到西部地区,星期六夜里西部地区有中雨,局部大雨。星期天东南部地区有中雨,并逐渐转停。

这波雨,还伴随着5到7级的

东北大风。这几天虽然下雨,但是最高气温一直维持在20℃左右。4月8日白天,全省最高气温也在24℃左右。经过一夜北风呼啸后,24小时江苏最大降温幅度10℃左右,4月9日全省最高气温下降至13到15℃。提醒大家,星期天要多穿点,注意保暖。

## 南京三日天气

**今天** 阴有中到大雨,局部暴雨,偏北风4级左右,15~18℃

**明天** 阴有小雨并渐止转阴到多云,14~20℃

**后天** 白天多云转阴,夜里阴有中雨,12~24℃

# 想当飞行员? 空军青少年航校招生啦 今年江苏计划招90人,学费全免,还有津贴、伙食补贴

想成为一名空军飞行员吗?有个好消息要告诉今年的初三毕业生男生,空军青少年航空学校招生啦!4月5日起,空军招飞局南京选拔中心在南京玄武外国语学校启动招生宣讲。现代快报记者获悉,今年空军青少年航校在江苏招生计划为90人,分别在南通中学和南师附中学习。

现代快报/ZAKER南京记者 黄艳



空军青少年航空学校招生咨询会现场

现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

本地市前20%。

## 招生各阶段安排确定

目前处于宣传动员阶段,4月下旬,在各地市设初选站,对各学校组织“五查”(身高、体重、视力、血压、色觉)合格的学生进行眼科、耳鼻喉科、外科等项目的体格检查。

初定2017年5月6日(星期六),9:30—11:30理科综合(数学、物理)、13:30—15:30文科综合(语文、英语),全省统一时间、统一试卷。

空军招飞局定于5月15日—20日在南京招飞选拔中心安排约540名学生进行身体、心品定检检测和政治考核谈话。

## 就读期间福利多多

空军招飞局南京选拔中心组织计划科科长陈华亮介绍,2017年在江苏的招生计划共90人,其中南京师范大学附属中学招收40名、江苏省南通中学招收50名,采用统招形式录取。

青少年航校学员学员将在完成国家规定的高中课程学习

的基础上,由空军组织实施开展航空特色教育,内容包括国防教育、军事体育、航空知识、飞行训练等。航空实验班学员实行单独编班,并模拟部队营连管理模式,统一着装,在校食宿。空军将派驻管理干部配合学校做好日常管理工作,并对学员发放伙食费、被装和生活津贴。航空教育实验班毕业生的高考志愿须根据培养协议,首先填报空军飞行院校航空飞行与指挥专业,并参加招飞选拔检测。对招飞选拔检测合格的考生,将按照考生高考成绩和招飞选拔专业成绩折算形成的综合成绩择优录取。

陈华亮介绍,目前在读的两届学员,每天有25元伙食费补贴,一个月有400元津贴,所有的学杂费、服装费全免。今年南师附中的招生范围是南京、镇江、扬州、苏州、无锡、常州,江苏其他地区是南通中学的招生范围。

陈华亮特别提醒考生,要注意保护好身体,此前在读的学生,就有因为视力等身体因素变化,并且不可逆,只能转入普通班或回到原录取学校就读。

## 出行

# 4月16日起,南京至川渝增开动卧

快报讯(记者 刘伟娟)今后,从南京到成都、重庆,在动车上睡一觉就到了。4月5日,现代快报记者从上海铁路局获悉,4月16日起,该局执行新的列车运行图。此次调图,最大的亮点是上海至川渝方向增开动卧列车,并经停南京。

目前,从南京到成都每天有7趟动车,最快的是D353次列车,行程时间要12小时14分钟。4月16日起,南京到成都将增开一趟动卧列车,即D953次,运行时间要11小时13分钟,

比现行动车还要快一小时。12306网站显示,南京到成都的D953次已经开始售票,二等座510元,软卧750元。该趟列车10点15分从南京出发,当晚9点28分抵达成都。值得一提的是,该趟列车当晚7点31分经停重庆。这样,乘坐该趟动卧出游,小伙伴们可以先进渝,品尝重庆有名的江湖菜;再入川,来一顿地道的川味火锅。

需要提醒大家的是,五一火车票已经开售,有出行打算的可以提早购票啦!

## 五一机票小涨,4月28日出发最贵

快报讯(记者 刘伟娟)再过22天就是五一长假,打算远行的小伙伴们,现在可以订机票了。4月5日,现代快报记者从多家旅行网站获悉,五一长假期间,机票价格有不同程度上涨。其中,4月28日这天出发票价最贵。

今年五一长假放假3天,为4月29日至5月1日。截至当天傍晚5点半,一家旅行网站显示,南京至西安的机票价格,即日起至4月27日维持在180元至320元间。4月28日,即五一长假前一天,机票价格上涨,最低520元。而4月29日至5月1

日3天假期内,最低票价分别是441元、310元和400元。五一长假过后,机票价格回落至320元左右。同样,从南京出发,飞往三亚、深圳、北京、广州、昆明等地,机票价格也是如此。除4月28日出发最贵外,5月1日当天的返程票价格也不低。

据业内人士介绍,总体来说,五一长假期间,机票价格上涨幅度不大。因为,五一期间短途出行较多,长途出行较少。另外,家长型的游客大部分都在憋着,盼着暑期来了再举家出游。这样一来,想错峰出游,五一出行也是不错的选择。

## 创业

# 宿迁向全国互联网创客发“邀请” 遴选20强创业项目给予政策、资金支持

快报讯(记者 孙旭晖 杨亦文)4月5日,由中国投资协会、中国互联网协会、新华网和宿迁市政府联合主办的“创客中国(第二季)——寻找最具投资价值创业项目”活动在南京启动,活动组委会向全国互联网创客发出“邀请”,将遴选出全国20强互联网创业项目,与风投机构、国内专家、创业导师共赴年度盛会。

活动将由中国投资协会组织国内最顶级活跃的10大风投机构现场进行项目路演对接。入选项目将得到飞马旅袁岳等大咖创业导师的现场指导,同时还优先享有创业政策扶持和落户资金支持。

据了解,该活动4月5日开

启全国互联网创客的项目“招募”,招募项目类别涵盖了网络服务、电子商务、游戏、智能制造、现代农业、自媒体内容生产以及新一代互联网技术等多个领域。报名截止时间为4月13日。

参赛项目将由中国投资协会创投委员会组成专家团进行专业遴选,4月15日公布全国20强名单。4月21日入选项目将在江苏宿迁举行活动颁奖盛典路演,并现场接受风投机构和创业导师对接指导。

据介绍,本次活动在全国网络招募的同时,分别在北京、上海、广东、南京、合肥以及活动颁奖盛典所在地宿迁进行“六地联动”的“点招”。

## 司法

# 江苏检察权新机制运行近半年 73名入额一把手检察长一线办案

快报讯(通讯员 卢志坚 蔡婷 记者 陶维洲)江苏实施新的检察权运行机制近半年来,入额检察官一线办案十分普遍。现代快报记者从江苏省检察院获悉,目前江苏检察机关已有492名入额院领导开展直接办案,其中市、县(区)两级院“一把手”检察长73名。

江苏省检察院党组书记、政治部主任杨其江介绍,在领导干部入额问题上,江苏坚持同样标准、同样程序、同样严格

尺度,真正发挥司法办案的导向作用。江苏省检察院检察长刘华表示,入额领导直接办案,能够加强司法亲历性和参与性,推动检察职能的履行,同时也有利于发挥以上率下、示范引领的作用,提高检察机关司法公信力、影响力。下一步,省检察院将加强对市、县(区)两级检察院入额院领导直接办案的指导,推动全省三级检察机关入额领导办案工作的全面有效落实。